



Для немедленной публикации: 11.10.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ, ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПРОКУРОР ДЖЕЙМС, СЕНАТОР
ГУНАРДЕС И ЧЛЕН АССАМБЛЕИ РОЗИК ОБЪЯВИЛИ О НОВЫХ МЕРАХ ДЛЯ
ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ В ИНТЕРНЕТЕ**

Новые законы ограничат функции социальных сетей, вредные для психического здоровья молодежи, и предотвратят сбор персональных данных несовершеннолетних

Эти законодательные инициативы появились в условиях, когда количество проблем психического здоровья среди уязвимых подростков за последние годы удвоилось

Сегодня губернатор Кэти Хокул, генеральный прокурор штата Нью-Йорк Летиция Джеймс (Letitia James), сенатор штата Эндрю Гунардес (Andrew Gounardes) и член Ассамблеи Нили Розик (Nily Rozic) объявили о новых законопроектах, которые регулируют нездоровое использование социальных сетей, запрещая несовершеннолетним доступ к аддиктивным каналам без согласия родителей. Недавние исследования показывают, что чрезмерное использование социальных сетей детьми и подростками имеет разрушительные последствия для психического здоровья, включая, в частности, повышенный уровень депрессии, тревожности, суицидальные мысли и причинение себе вреда. Дети также сталкиваются с уникальными рисками при сборе их персональных данных в Интернете. Оба эти законопроекта, авторами которых являются сенатор штата Гунардес и член Ассамблеи Розик, призваны защитить детей за счет того, что онлайн-платформам будет запрещено собирать и передавать персональные данные детей без согласия родителей и будут ограничены аддиктивные функции платформ социальных сетей, которые определены как вредящие психическому здоровью и развитию детей.

«Наши дети переживают кризис, и взрослые, находящиеся рядом с ними, должны вмешаться, — **сказала губернатор Хокул.** — Статистические данные очень тревожные: уровень самоубийств среди подростков резко растет, и увеличивается число диагнозов тревожности и депрессии. Очень важно объединить усилия, чтобы справиться с кризисом психического здоровья молодежи. Я с гордостью сотрудничаю с генеральным прокурором Джеймс, сенатором Гунардесом и членом Ассамблеи Розик в борьбе за будущее наших детей».

Генеральный прокурор Летиция Джеймс (Letitia James): «Платформы социальных сетей подпитывают национальный кризис психического здоровья молодежи, который наносит вред благополучию и безопасности детей. Юные жители нашего штата борются с рекордным уровнем тревожности и депрессии, и во многом в этом виноваты компании социальных сетей, которые используют аддиктивные функции, чтобы дольше удерживать несовершеннолетних на своих платформах. Этот закон поможет справиться с рисками социальных сетей, влияющими на наших детей, и защитить их конфиденциальность. Я благодарю сенатора Гунардеса и члена Ассамблеи Розик за внесение этого законопроекта. Я благодарю губернатора Хокул за внимание к этому вопросу, и я с гордостью помогаю оформить и принять эти разумные меры для защиты молодого поколения жителей штата Нью-Йорк».

Сенатор штата Эндрю Гунардес (Andrew Gounardes): «Поскольку у меня двое маленьких детей, принятие законодательных мер по защите детей в социальных сетях является для меня личным вопросом. В течение многих лет мы внедряли меры безопасности, чтобы оградить молодежь от таких опасностей, как табак, алкоголь и личный транспорт. Социальные сети могут быть не менее вредными, и очень важно, чтобы крупные ИТ-компании перестали обходить разумные нормы регулирования, защищающие их самых юных пользователей. Сегодня мы делаем важный шаг для того, чтобы технологические гиганты больше не могли ставить прибыль выше благополучия детей. Я с гордостью работаю вместе с губернатором Хокул, генеральным прокурором Джеймс и членом Ассамблеи Розик в борьбе за защиту благополучия детей в Интернете».

Член Ассамблеи Нили Розик (Nily Rozic): «Сегодня мы принимаем важные меры для защиты конфиденциальности наших детей и подростков в Интернете. Закон штата Нью-Йорк о защите данных детей предоставляет средства защиты в условиях, когда цифровые платформы часто переходят допустимые границы. В мире, где значительная часть жизни наших детей проходит в Интернете, абсолютно необходимо установить четкие границы для защиты их конфиденциальности. Этот закон расширяет возможности родителей и юных пользователей и дает им уверенность в том, что при работе и общении в сети им не будет угрожать постоянный мониторинг и эксплуатация их данных. Мы не только защищаем конфиденциальность, мы сохраняем права детей в цифровую эпоху. Я благодарю генерального прокурора Джеймс, сенатора Гунардеса и губернатора Хокул за сотрудничество со мной в этом важном вопросе».

Многочисленные исследования показывают, что социальные сети могут вызывать широкий спектр негативных последствий для психики детей и подростков. Аддиктивные каналы используют персональные данные пользователей для предложения им контента, чтобы они оставались на платформе как можно дольше. Это повышает аддиктивность социальных сетей и увеличивает риск для благополучия юных пользователей. 97 % подростков сообщают, что находятся в сети ежедневно, а исследования показывают, что частое использование

социальных сетей подростками может ассоциироваться с долгосрочным вредом для их развития. Многочисленные исследования выявляют ассоциацию между чрезмерным использованием социальных сетей, плохим качеством сна и плохим психическим здоровьем молодых людей. Другое исследование показало, что у подростков, проводящих в социальных сетях более трех часов в день, вдвое увеличивается риск возникновения плохих показателей психического здоровья, включая симптомы депрессии и тревожности. Кроме того, исследования показывают, что для молодых девушек ассоциация между плохим психическим здоровьем и использованием социальных сетей сильнее, чем ассоциация между плохим психическим здоровьем и неумеренным употреблением алкоголя, сексуальным насилием, ожирением или употреблением тяжелых наркотиков.

Дети также сталкиваются с различными рисками для конфиденциальности в Интернете. В то время как в других штатах и странах приняты законы, ограничивающие сбор персональных данных несовершеннолетних онлайн-платформами, в штате Нью-Йорк таких ограничений в настоящее время не существует. Этот пробел делает детей уязвимыми и приводит к тому, что их местоположение и другие персональные данные отслеживаются, передаются и продаются в Интернете.

Два законопроекта, представленные сегодня, добавляют важные средства защиты для детей и подростков в Интернете, ограничивая сбор персональных данных несовершеннолетних и изменяя порядок предложения юным пользователям онлайн-контента, чтобы уменьшить вред от воздействия аддитивных функций, из-за которых дети проводят в социальных сетях больше времени.

Законопроект 1. Закон о прекращении эксплуатации аддитивных каналов (Stop Addictive Feeds Exploitation, SAFE) для детей

Закон SAFE для детей обязывает компании социальных сетей ограничивать на своих платформах аддитивные функции, которые наносят наибольший вред юным пользователям. В настоящее время платформы при просмотре пользователем контакта из аккаунтов, на которые он подписан, дополнительно предлагают ему контент из аккаунтов, на которые он не подписан. Такой контент подбирается с использованием алгоритмов, которые собирают и отображают контент на основе различных факторов. Однако доказано, что алгоритмические каналы являются аддитивными (вызывают привыкание), так как они приоритетно показывают контент, который дольше удерживает пользователей на платформе. Использование аддитивных каналов коррелирует с увеличением времени, которое подростки и молодые люди проводят в социальных сетях, и существенными негативными показателями психического здоровья несовершеннолетних.

Для решения этой проблемы данный закон:

- Предоставляет пользователям младше 18 лет по умолчанию хронологический канал с отображением контента от пользователей, на которых они уже подписаны — так же, как ленты социальных сетей функционировали до появления аддиктивных каналов. Пользователи также могут выполнять поиск конкретных интересующих их тем. Несовершеннолетние могут подписываться на аддиктивные каналы только с согласия родителей.
- Разрешает родителям блокировать доступ несовершеннолетних к платформам социальных сетей с 00:00 до 6:00 часов и ограничивать общее количество времени, которое несовершеннолетний может проводить в социальных сетях.
- Запрещает платформам социальных сетей отправлять уведомления несовершеннолетним с 00:00 до 6:00 без согласия родителей.
- Разрешает Управлению генерального прокурора (Office of the Attorney General, OAG) возбуждать иск о наложении запрета или взыскании ущерба или гражданских штрафов на сумму до 5000 долларов за нарушение. Разрешает родителю/опекуну соответствующего несовершеннолетнего подавать иск о возмещении ущерба на сумму до 5000 долларов на пользователя за инцидент или о возмещении реального ущерба, в зависимости от того, какая сумма больше.
- Предоставляет платформам возможность удовлетворить претензии, предъявленные родителем/опекуном соответствующего несовершеннолетнего.

Этот закон распространяется только на платформы социальных сетей, в которых каналы включают пользовательский контент и другие материалы, которые платформа рекомендует пользователям на основе собираемых у них данных.

Законопроект 2. Закон штата Нью-Йорк о защите данных детей

Поскольку в Интернете действует мало средств защиты конфиденциальности для несовершеннолетних, дети уязвимы в связи с тем, что их местоположение и другие персональные данные отслеживаются и передаются третьим лицам. Чтобы защитить конфиденциальность детей, Закон штата Нью-Йорк о защите данных детей запрещает всем веб-сайтам собирать, использовать, передавать или продавать персональные данные лиц младше 18 лет, за исключением случаев, когда они получили информированное согласие или когда это строго необходимо для работы веб-сайта. Для пользователей младше 13 лет требуется информированное согласие родителя. Этот закон уполномочивает OAG контролировать соблюдение этого закона и дает право налагать запрет, требовать возмещения убытков или гражданских штрафов на сумму до 5000 долларов за каждое нарушение.

Этот закон принят в контексте обязательства губернатора Хокул решить кризис психического здоровья молодежи и информировать жителей штата Нью-Йорк и их семьи о нездоровом поведении, вызванном онлайн-платформами. Под ее руководством [Управление охраны психического здоровья штата](#) (Office of Mental

Health, ОМН) и [Управление по делам семьи и детей](#) (Office of Children and Family Services, OCFS) провели по всему штату серию выездных слушаний по вопросам психического здоровья молодежи, чтобы собрать непосредственные мнения учащихся средних и старших школ о том, как их школы могут лучше заботиться о психологическом благополучии учащихся, а в июне 2023 года она провела первый в истории [Саммит штата Нью-Йорк по вопросам психического здоровья молодежи](#) (New York State Summit on Youth Mental Health), в котором приняли участие специалисты по психическому здоровью, защитники интересов молодежи и другие люди, чтобы изучить взаимосвязь между социальными сетями и психическим здоровьем молодежи. Результаты работы группы приведены [здесь](#).

В августе 2023 года губернатор Хокул объявила о [выделении финансирования в размере 8,3 млн долларов](#) на расширение пришкольных центров психического здоровья в рамках исторического миллиардного плана развития услуг психиатрической помощи. Расширение пришкольных центров обеспечит молодежи по всему штату доступ к требуемым им услугам психиатрической помощи и будет дополнительно стимулировать развитие школьных услуг.

Президент Объединенной федерации учителей (United Federation of Teachers) Майкл Малгрю (Michael Mulgrew): «Детям требуется наша защита, так как они проводят все больше времени в Интернете и социальных сетях. Это разумные меры предосторожности, которые помогут родителям контролировать использование Интернета детьми».

Президент Объединенного профсоюза учителей штата Нью-Йорк (New York State Teachers United) Мелинда Персон (Melinda Person): «Чтобы подготовить наших детей к успеху в быстро меняющемся мире и на рынке труда, мы должны создать условия, которые позволят им безопасно и разумно использовать новые технологии и платформы социальных сетей. Эти законопроекты станут важным шагом в ограничении влияния этих платформ на детей и помогут сохранить наши школы как места, где могут процветать как учащиеся, так и преподаватели».

Президент Совета школьных инспекторов и администраторов (Council of School Supervisors and Administrators) Генри Д. Рубио (Henry D. Rubio): «Руководители школ не понаслышке знают, как социальные сети могут влиять на благополучие учащихся всех возрастов. Совет школьных инспекторов и администраторов благодарит губернатора Хокул, генерального прокурора Джеймса, сенатора Гунардеса и члена Ассамблеи Розик за выдвижение Закона SAFE для детей, который запретит социальным сетям предлагать аддиктивные каналы детям до 18 лет, и за Закон штата Нью-Йорк о защите данных детей, который обеспечит защиту их конфиденциальности. Безопасность наших детей имеет первостепенное значение, и этот важный закон поможет родителям и педагогам предотвратить вред, который Интернет наносит их социальному и эмоциональному развитию».

Учительница средней школы и мать Алексис Спенс (Alexis Spence), Кэтлин Спенс (Kathleen Spence): «Социальные сети — это безмолвный убийца нашей молодежи. Наши дети — это самое ценное, что у нас есть на планете, и мы должны защитить их от вреда и опасности социальных сетей: наши дети не продаются. Жизнь моей дочери необратимо изменилась по вине компаний социальных сетей, которые с тех пор, как ей исполнилось 11 лет, навязывали ей вредный контент, связанный с расстройствами пищевого поведения, причинением себе вреда и суицидом. Хотя у Алексис сейчас все благополучно, мы как семья держимся вместе, хотя мы переживаем нашу боль и страдания каждый раз, когда рассказываем эту историю в надежде, что это поможет другим детям и семьям не попасть в такую же ситуацию. Этот важный закон поможет принять меры для того, чтобы компании социальных сетей несли ответственность за вред, который они причиняют детям и который привел к общенациональному кризису психического здоровья молодежи. Я благодарю генерального прокурора Джеймса, сенатора Гунардеса, члена Ассамблеи Розик и губернатора Хокул за выдвижение этих законов и заботу о безопасности детей в Интернете».

Старший политический советник Нью-Йоркского союза гражданских свобод (New York Civil Liberties Union) Элли Бом (Allie Bohm): «Закон штата Нью-Йорк о защите данных детей предоставляет столь необходимые средства защиты конфиденциальности в Интернете для молодых людей и позволяет детям проводить время в Интернете за обучением и играми без опасений за безопасность их персональных данных. Мы все хотим, чтобы молодые люди пользовались Интернетом без риска для их безопасности. Мы благодарим члена Ассамблеи Розик, сенатора Гунардеса, генерального прокурора и офис губернатора за внимание к этому вопросу и надеемся на продолжение нашей работы с ними и другими заинтересованными сторонами по защите детей — и в конечном итоге всех жителей штата Нью-Йорк — от злоупотреблений и неправомерного использования персональных данных в Интернете».

Исполнительный директор Ассоциации родителей и учителей штата Нью-Йорк (New York State Parent Teacher Association, NYS PTA) Кайл Белокопицки (Kyle Belokopitsky): «NYS PTA по-прежнему поддерживает образовательные практики и правила, которые поддерживают позитивное психическое здоровье учащихся. От имени 2,6 миллиона наших учащихся и почти 250 тысяч наших участников мы благодарим генерального прокурора Джеймса, губернатора Хокул и авторов этого законопроекта за работу по ограничению многих вредных аспектов социальных сетей. Согласно недавнему опросу наших участников, 82 процента считают, что социальные сети входят в топ-5 проблем, влияющих на психическое здоровье наших детей. Мы с гордостью работаем вместе с национальной PTA по этому вопросу в рамках программы PTA Connected и с нетерпением ждем, когда этот закон вступит в силу».

Исполнительный директор Ассоциации школьных советов штата Нью-Йорк (New York State School Boards Association) Роберт С. Шнайдер (Robert S. Schneider): «Школьные советы разделяют обеспокоенность родителей тем, что

онлайн-данные их детей будут украдены и использоваться для своих целей коммерческими организациями, которые могут получить доступ к этой информации. Данные, которые дети и подростки могут неосмотрительно предоставить в Интернете, должны быть защищены от тех, кто попытается собрать их и использовать для своей выгоды. Мы благодарим генерального прокурора Джеймса за понимание важности этой проблемы и за усилия по повышению безопасности детей и подростков в Интернете».

Президент Коалиции социальной работы (Social Work Coalition) Луиза Лопес (Luisa Lopez): «В течение многих лет социальные работники наблюдали и били тревогу по поводу пагубных последствий использования аддитивных каналов социальных сетей для психического здоровья и благополучия детей. Исследования показывают, что аддитивные каналы в социальных сетях могут привести к увеличению количества случаев депрессии и даже самоубийств, особенно среди молодых девушек. Сейчас, когда цифровой мир занимает большое место в жизни детей и подростков, еще важнее уделять первоочередное внимание их безопасности и психическому благополучию. Латиноамериканская коалиция социальной работы решительно поддерживает новые законы, обеспечивающие безопасность детей в Интернете. Эти законы, предусматривающие ограничение аддитивных каналов и установление строгих правил обеспечения конфиденциальности данных наших детей и подростков, направлены не только на их защиту, но и на то, чтобы проложить для них путь к более здоровому цифровому будущему. Каждый ребенок имеет право на безопасное онлайн-пространство для обучения, развития и общения. Эти законы станут большим шагом в этом направлении».

Исполнительный директор Национального альянса по психическим заболеваниям штата Нью-Йорк (National Alliance on Mental Illness NYS, NAMI-NYS) Шэрон Хортон (Sharon Horton): «Забота о психическом здоровье наших детей сейчас как никогда важна, так как они сталкиваются с множеством стресс-факторов, угрожающих их благополучию. Нерегулируемый Интернет и социальные сети стали главными виновниками плохого психического здоровья детей. NAMI-NYS благодарит генерального прокурора Джеймса, сенатора Гунардеса и члена Ассамблеи Розик за внесение законопроектов, которые помогут обеспечить безопасность детей в Интернете и предотвратить опасные последствия для здоровья, вызванные аддитивными платформами социальных сетей. Эти меры давно назрели, и NAMI-NYS с гордостью поддерживает генерального прокурора и законодателей в принятии этих решительных шагов для улучшения психического здоровья детей в штате Нью-Йорк».

Исполнительный директор Института политики и исследований бедности имени Максильвера при Нью-Йоркском университете (NYU McSilver Institute for Poverty Policy and Research) Розамонд Пьер-Луи (Rosemonde Pierre-Louis): «Вредное воздействие нерегулируемых хищнических социальных сетей на уязвимую психику детей продолжается слишком долго. Результаты недавних исследований подробно показывают, какие разрушительные последствия такая

намеренная политика оказывает на молодежь, особенно на девочек-подростков. Законопроекты, представленные сегодня генеральным прокурором Летицией Джеймс, сенатором штата Эндрю Гунардесом и членом Ассамблеи Нили Розик, станут важным шагом как для защиты наших детей, так и для привлечения к ответственности недобросовестных акторов».

Председатель Американской академии педиатрии штата Нью-Йорк (New York State American Academy of Pediatrics) Уоррен Сейгел (Dr. Warren Seigel): «Мы решительно поддерживаем принятие Закона SAFE для детей. Мы как педиатры, работающие по всему штату, знаем, какое потенциальное негативное влияние может оказывать нерегулируемый Интернет и аддитивные платформы на детей и подростков. Мы наблюдаем рост депрессии, неуверенности в себе, саморазрушительного поведения и медицинских и психиатрических проблем, которые напрямую связаны с недостатком сна и являются результатом чрезмерного использования аддитивных платформ. Аддитивные платформы могут способствовать и часто способствуют появлению очень проблематичных последствий у детей и подростков. Мы будем и далее сотрудничать с губернатором Хокул, генеральным прокурором Джеймс, сенатором Гунардесом и членом Ассамблеи Розик в деле принятия законов, которые защитят детей от аддитивных платформ, увеличат участие родителей и повысят осведомленность о вреде, который может нанести детям неограниченный доступ к аддитивным платформам, и побудят эти платформы разрабатывать средства защиты детей, устраняя аддитивное программирование».

Учредитель Юридического центра для жертв социальных сетей (Social Media Victims Law Center) Мэтью П. Бергман (Matthew P. Bergman): «То, что случилось с Алексис, было не случайностью и не совпадением, а, скорее, предсказуемым последствием использования платформ социальных сетей, в которых вовлечение пользователей намеренно превалирует над соображениями общественной безопасности. Компании социальных сетей сознательно эксплуатируют эмоциональную уязвимость и неврологическую незрелость детей, чтобы привязать их к своим платформам, предлагая им постепенно все более экстремальный и опасный контент. Мы благодарим генерального прокурора Джеймс за усилия по привлечение социальных сетей к ответственности за тот ужасный вред, который они наносят нашим детям».

Исполнительные директора Коалиции американских детей и семей азиатского происхождения (Coalition for Asian American Children and Families, CACF) Анита Гунданна (Anita Gundanna) и Ванесса Люнг (Vanessa Leung): «CACF как единственная в стране организацией по защите интересов детей и семей азиатского происхождения видит изнутри кризис психического здоровья, затрагивающий наших детей и подростков. Особенно уязвимы американские девочки азиатского происхождения: исследования показывают, что они чаще испытывают симптомы депрессии и реже обращаются за помощью к школьному психологу. CACF с гордостью выступает за принятие этих новых законов, поддержанных губернатором Хокул, генеральным прокурором Джеймс, сенатором

Гунардесом и членом Ассамблеи Нили Розик. Эти законы защитят психическое здоровье наших детей и подростков и обеспечат защиту их личных данных. Аддиктивный характер приложений для социальных сетей в сочетании с отсутствием соответствующих возрасту средств защиты в Интернете часто создают "идеальный шторм" в отношении тревожности, депрессии, ощущения своего тела и психического здоровья».

Директор по связям с правительством штата Нью-Йорк Agudath Israel of America раввин Йерухим Сильбер (Yeruchim Silber): «К сожалению, мы видели слишком много случаев, когда семьи распадались из-за зависимости несовершеннолетних от социальных сетей. Очень важно защитить несовершеннолетних от этого деструктивного влияния. Мы благодарим губернатора Хокул, генерального прокурора Джеймс, сенатора Гунардеса и члена Ассамблеи Розик за представление этих важных законов».

Президент и генеральный директор Китайско-американского совета планирования (Chinese-American Planning Council, CPC) Уэйн Хо (Wayne Ho): «CPC работает с тысячами молодых людей каждый год, и мы видим, какой вред социальные сети наносят их эмоциональному и психическому благополучию. Мы должны создать меры защиты психического здоровья и конфиденциальности для нашей молодежи. CPC благодарит губернатора Хокул, генерального прокурора Джеймс, сенатора Гунардеса и члена Ассамблеи Розик за их инициативу по реализации мер защиты и мер по привлечению к ответственности крупных ИТ-компаний. Мы будем и далее работать с ними и законодательством штата, чтобы Закон SAFE для детей и Закон штата Нью-Йорк о защите данных детей были приняты на предстоящей сессии».

Кэрри Голдберг (Carrie Goldberg) и Наоми Лидс (Naomi Leeds) из C.A. Goldberg, PLLC: «Мы как адвокаты ведем дела, связанные с катастрофическими травмами, вызванными техническими продуктами, и мы видим, что дети составляют большинство самых серьезных дел, связанных с зависимостью, расстройствами пищевого поведения, сексуальным насилием над детьми и самоубийством. Мы на собственном опыте видим, какие юридические проблемы возникают в судебных делах против крупных ИТ-компаний. Мы также сталкиваемся с эмоциональными трудностями, так как мы подключаемся к делу тогда, когда ущерб уже нанесен. Закон SAFE для детей и Закон о защите данных детей важны, так как они направлены на то, чтобы остановить ущерб, который наносят детям социальные сети, до того, как он будет нанесен. Мы благодарим губернатора Хокул, генерального прокурора Джеймс, сенатора Гунардеса и члена Ассамблеи Розик за их инициативу в этом вопросе. Нужно, чтобы эти компании создавали безопасные продукты для детей, а не рассматривали своих самых юных пользователей как объект для извлечения данных и привязки к своей платформе».

Исполнительный директор и генеральный директор организации «Каждый человек влияет на детей» (Every Person Influences Children, EPIC) Тара Н.

Берджесс (Tara N. Burgess): «Учитывая рост числа случаев депрессии, тревожности, причинения себе вреда и других плохих показателей психического здоровья, связанных с социальными сетями, EРІС поддерживает усилия по улучшению защиты детей и молодежи. Меры по повышению ответственности социальных сетей, такие как ограничение сбора данных молодежи и сокращение использования аддиктивного контента, станут важным шагом для обеспечения защиты детей. Эти законы предоставят семьям инструменты для защиты своих детей в постоянно меняющемся мире технологий и социальных сетей».

Президент Совета еврейских организаций Статен-Айленда (Council of Jewish Organizations of Staten Island) Менди Мирошник (Mendy Mirocznik): «Этот важный закон, поддержанный губернатором Хокул и генеральным прокурором Джеймс, станет большой победой для одной из самых уязвимых групп населения — наших детей. Этот закон позволит родителям и законным опекунам детей иметь большую степень контроля для защиты детей от опасностей интернет-платформ. Мы благодарим губернатора, генерального прокурора и коалицию законодательных органов, которые, как мы надеемся, смогут обеспечить столь необходимую безопасность и защиту для молодежи нашего штата».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)